

沈阳地区集团 提升实力 坚定目标 确保业绩增长

近日,沈阳地区集团召开四月份经营月例会,明确任务目标及工作重点,确保按计划执行。今年1-4月份整体沈阳地区集团经营指标运行平稳,稳中有升,在净利、毛利总额方面实现两位数的大幅度增长。面对新的竞争和挑战,以想顾客之所想,做最好的自己为沈阳地区集团经营管理最高原则,提升软硬件实力。发挥各级领导的头雁效应,打造学习型团队。运用高效管理,以积极的心态和明确的目标管理为先导,以数据、计划、措施办法为依据,实现经营业绩和计划的有效提升,并找出合理有效的办法具体措施。确立良好积极的行动态度,认真、快速、坚定责任目标,实现好沈阳地区集团时间任务双过半。

踊跃参展 再现力量

大商集团积极筹办第二届中国进口商品博览会

商务部领导召开“参展商联盟”会议,大商集团入盟并成为主力参展商

大商法国城堡公司是参会的68家企业中唯一一家酒业企业,拉彤城堡的2012年份岗顿红葡萄酒成为会议唯一指定用酒

大商集团在第二届进博会上将增加面积、增加品种、增加投入、增添更高形象,再现力量。



5月9日,中国国际进口博览会参展商联盟会在上海召开。“参展商联盟”成员均为世界500强及行业龙头企业。

喜讯

拉歌斯城堡两款新酒荣获布鲁塞尔葡萄酒大赛金奖 拉戈城堡陈酿2018荣获波尔多阿基坦葡萄酒大赛金奖

5月2日,第26届布鲁塞尔国际葡萄酒大赛在瑞士艾格勒举行,来自全球46个国家和地区的9000多款葡萄酒接受严格品鉴。布鲁塞尔葡萄酒大赛是目前最具权威性的四大国际葡萄酒大赛之一,拥有“葡萄酒奥斯卡”之称,2020年将在捷克的布尔诺举行。



链接

5月4日,第63届波尔多-阿基坦葡萄酒大奖赛举行。波尔多-阿基坦葡萄酒大赛是由法国农业部和纪隆德省农业厅主办,只有阿基坦大区的葡萄酒园和厂商才可以参赛。闻名世界的波尔多葡萄酒产区均位于阿基坦大区,虽为区域性竞赛,但享誉全球。



大商酒行 让国人喝上世界好酒

员工风采

发扬劳模精神 向劳动者致敬

劳动者是最可爱的人 祝贺沈阳地区集团

于洪新玛特 郑立敏 同志荣获沈阳市五一劳动奖章荣誉称号

于洪新玛特 黄春光 同志荣获沈阳市五一劳动奖章荣誉称号



节能降耗 岗位标兵
黄春光——沈阳于洪新玛特空调班班长

“冬日温暖,夏季凉爽,您感受舒适,就是我最大的动力”。这是不善言辞却任劳任怨的黄春光铭记在心底的一句话。他每天拿着温度测试仪,行走在卖场的每一个角落。检测温度、调控设备设施,认真贯彻集团的日能源管理法,给顾客提供满意的温度,又绝不能浪费一滴水、一度电。由于规范管理,2018年于洪店同比节省电费10万余元。

他以店为家。为改善店管环境,他主动放弃个人休息,带领空调维修班的同事,更换破损地砖、粉刷天棚、墙面数千平;自己动手改造办公室、库房,节约费用2万余元。黄春光用实际行动影响着身边的每名员工,整个空调班组各项工作开展得有声有色。

入职企业十七年,他始终兢兢业业地战斗在空调维修岗位,认真钻研技能,积极主动且默默奉献,是一名当之无愧的劳动模范。

榜样力量



勤奋工作的领头雁
郑立敏——沈阳于洪新玛特特店总经理

群雁高飞头雁领。头雁勤,群雁才能“春风一夜到衡阳”。沈阳于洪新玛特特店总经理郑立敏,就是那只勤奋工作的“领头雁”,她带领干部员工扭亏为盈,力图带领群雁,充分发挥效能,飞得更高更远!

明确目标展翅飞。2018年2月就任伊始,在总部和地区集团的领导下,郑立敏认真思考,明确经营定位,提出向区域型全客层泛购物中心转型升级的调整方向,提出“指标必达,改革必行,招商必强,管理必严,服务必优”的工作目标。她思路清晰,不驰于空想,不骛于虚声,以求务实的精神带领全员大力改革创新,抓销售、提毛利、控费用,出色地完成了集团下达的各项经营指标。

团结合作快乐飞。她常挂在嘴边的一句话是:“我办公室的门永远敞开,有问题随时来找我!”就是这样和善如春风般的话语让员工以店为家,共同肩负起建设企业的重担。作为人大代表,她为树立企业形象,展示企业风貌,促进企业发展,起到了有力的推动作用。

5.12 挚爱母亲节 向母亲表达我们最深的感激与祝福



中街新玛特母亲节开展了制作永生花活动,现场气氛火爆,很多消费者为母亲亲手制作了永生花,并与自己的作品合影留念。与“抖音星空艺术馆”合作,进行点赞互动活动,消费者参与热情高涨。



千盛百货在本次母亲节期间,推出爱心公益体检活动,一流的医疗资源,黑科技的应用,集聚了超高人气,收获了顾客的赞扬。珠宝区域母亲节节日气氛热烈,销售大幅增长。



鞍山新玛特举办2019年母亲节优秀员工颁奖典礼。为了感恩员工与妈妈们,特别邀请优秀员工携妈妈到店,一起分享他们的荣誉和喜悦。利用快闪的方式,由专业合唱团队在中庭领唱,母亲赞歌“烛光里的妈妈”感动全场。

520 甜蜜告白

Love You Better
待你告白 甜蜜为爱

中街新玛特

520再度甜蜜来袭,夏季新品百货服饰最高满100立减50,部分商品低至7折;国际化妆品1000抵1200、3000抵3700、5000抵6300;珠宝镶嵌饰品最高满520立减52,情侣对戒“告白价”超低折扣;百货购物满1314即送大商红酒一瓶;天狗助力,线上万件超低价单品特供,限时抢购;最潮情侣抖音撒狗粮即送甜蜜自助冰淇淋。

铁西新玛特

“初夏会员节—挚爱永恒520”将于5月18日开始,活动共计4天,夏装新品低至6折,春装低至4折;电子会员尊享礼,折上再享至高8倍积分;购物超值礼,百货满520起送壕礼;另外金卡会员年累计消费满10000元以上者,活动期间百货满5200即送价值700元澳洲礼盒;凡新关注铁西新玛特公众号+注册新会员即可领取30元超市券;公众号后台留言即有机会获得彩票兑换券2张;秒速5厘米PR活动,1秒内划出5厘米即可获得好时巧克力一份;黄金珠宝惊喜活动,把璀璨带给心爱的她。

于洪新玛特

爱的回家日:5月17日—5月21日于洪新玛特将举办“爱的回家日”特别活动;5月18日会员折上再享20倍积分(仅此1天),服饰新品5.2折起,部分满99减50/30,满520送法国浪漫红酒,满300参与幸运大抽奖,抽钻石,华为p30等您拿!超市满52元即可参与红酒、澳牛、巧克力五折抢购!5月20日零点,天狗网520件超值告白单品限时限量发售。专属您的求婚现场,5月20日/21日于洪新玛特为情侣提供求婚场地,情侣可在5月14日—5月19日期间,1F总服务台手工登记姓名,同时可提供视频在大屏播放。快来于洪新玛特为您的爱侣来一场别样的求婚吧!

千盛百货

5.20告白日,千盛百货将持续追加活动力度,全值多支品牌推出21倍积分,买珠宝达额赠红酒,超级1元购吸睛诱人,欢迎广大顾客朋友光临千盛百货,度过甜蜜的5.20!